

4月12日-4月18日HOT一周排行榜

一周热点	一周人物	一周电影	一周音乐	一周图书
1 速度与激情7	1 毕福剑	1 王牌特工:特工学院	1 阿密特2	1 月光落在左手上
2 中美合拍西游记	2 Angelababy	2 速度与激情7	2 念念	2 万物:创世
3 吴莫愁哈林疑同居	3 吴亦凡	3 地球之盐	3 乍见之欢	3 苦妓回忆录
4 花样姐姐	4 沈梦辰	4 新女友	4 十万嬉皮	4 我们生活在巨大的差距里
5 文莱王子大婚	5 宋茜	5 教师日记	5 See You Again	5 心理罪之第七个读者
6 周星驰状告华谊	6 郑爽	6 记忆中的玛妮	6 无条件	6 用地图看懂世界经济
7 狼图腾	7 张翰	7 战狼	7 The Magic Whip	7 没有女人的男人们
8 王学兵涉毒后现身	8 范冰冰	8 我很好,谢谢,我爱你	8 单行的轨道	8 岛屿来信
9 道士下山	9 李易峰	9 朝我心脏开枪	9 Why Not	9 白色流淌一片
10 溥仪弟弟去世	10 鹿晗	10 偷狗的完美方法	10 太阳看起来圆圆的	10 创业维艰

《速度与激情7》:火爆堪比A股

□howie

《速度与激情7》票房火了。零点场票房5100万,秒杀之前的纪录:《变形金刚4》的2100万;首映日票房4亿多,秒杀之前的纪录:《变形金刚4》的2.23亿——不论是零点场还是首映日,《速激7》都把之前的纪录翻了个倍;连带的,它还让4月12日内地单日电影总票房达到了4.3亿,刷新今年大年初一3.73亿的纪录,为内地电影市场立下新的标杆。我忙着拷贝这些数据时,它还在继续收钱——此刻是周一中午,

我打开手机App刷了下广州本地的IMAX影厅,未来3天所有场次的票都卖得差不多了。大家边惊叹边传播着它的吸金盛况,这传播又继续推高它的火爆程度,让《速激7》一票难求。这噌噌噌的赚钱速度和争先恐后的情形,简直就像今年以来的A股、过去一周的港股!什么?你还不知道我在说什么?抱歉,你跟没看过《速激7》的人一样,落伍了。但是别怕,看电影毕竟挣不着钱,晚点看也没什么。以《速激7》的火爆程度,到下个周末也不会下画,所以我真诚地给个良心建议:买不到好座位就别凑热闹了。为

啥?因为它是3D电影,你不坐中间,边边角角位子看到的画面都自带重影……一部电影的火爆,当然有从具体操作到社会心理的种种原因。比如前头提到的3D版,会拉高电影票价;比如零点场的火爆,有带动后续票房的效应,那零点场如何操作推广、与电商合作,就大有文章可做。这些《速激7》票房背后的故事,想必会有媒体慢慢披露。我只有一个人感受:中国人真是越来越爱汽车了。不知道从什么时候开始,我所在的很多微信群,只要谈到车,就

会有一堆人出来发言,各种车型配置性能优缺点如数家珍;陪朋友去看楼,楼盘年轻的销售一眼看出朋友的车改得很漂亮,两人热火朝天地聊起了车……在路上能看到特斯拉,各地的特斯拉车主还有充电桩互助小组,总之从时尚精英到屌丝,大家有多爱车,你看看逢年过节变停车场的高速就知道。中国是不是有汽车文化了?我不知,但去年卖座的内地电影《心花路放》《后会无期》都能算公路片。中国的汽车保有量一直在上升,总量仅次于美国,世界第二;人均保有量从前年的全球第144位升

到了去年的99位。所以我觉得《速激7》内地票房的火爆,跟保罗·沃克关系不太大。相信涌进影院的观众,很少会对这位遥远的明星与世长辞有切肤之痛。大家还是冲着肾上腺素去的,冲着真实生活里无法拥有的速度与激情去的。跟其他这个时代的现象级电影一样,从影片本身来说,《速激7》并非最佳,无论是放在这个系列、赛车电影还是好莱坞大片的范畴里,它都是中上而已,场面满得似乎有点视觉疲劳。不过这会说这些不合时宜,只好再送上一条良心建议:请安全驾驶,谢谢。

小燕子,你为什么不能认真地做一个富太?



上周,赵薇夫妇身家暴涨至44.5亿的消息轰动财经界和娱乐圈。这是多少人摸爬滚打、奋斗终生都无法碰触的巅峰啊!这显赫的数字,根本就在公告世界,赵薇是当之无愧的豪门太太呀!在众多的真实版本里,豪门太太们生活富庶、衣食无忧,以吃喝玩乐晒家庭晒孩子为权利与义务……可是,赵薇不啊!当导演、做演员、拍电视剧、买酒庄、入股阿里巴巴、唐德影视做股东,赵富婆就是折腾不止啊!近日,苏有朋导演处女作《左耳》发布主题曲MV。为这部青春片演唱主题曲的不是天后王菲,而是已经6年没有发布新曲的赵薇……她还以惊喜嘉宾的身份亮相广州,为好友站台。

南都

富太教程(小燕子看过来啦)

认认真真地做一个富太是怎么样的呢?

海峡对岸的台湾近来“阿帕奇贵妇团”的话题绵绵不绝,不过台湾媒体也承认,要论真正的豪门贵妇,千亿少奶徐子淇和李嘉欣才是真正的“有钱任性”,我们也可以从中看到那些认认真真地在做一个富太的人,到底是怎么做的呢? (周素狄)

赵薇:“人总要有追求嘛,不能停在原地”

结婚生娃可没让赵薇成为一个“家庭主妇”,事业上反倒越来越风生水起,甚至比当年状态更勇!说起这个,苏有朋都忍不住在记者面前表露敬意,“这就是我佩服的地方,她把每方面都兼顾得很好,这很需要智慧。”而不认真做富太的赵薇到底怎么说?
记者:我们就是觉得赵薇真的很不认真地做富太!请问你怎么看这种观点?
赵薇:人总要有追求嘛,不能停在原地。

记者:所以把自己的工作安排得这么满?
赵薇:能做着自己喜欢且有趣的事儿是一种幸福的感觉。我倒是没觉得自己有多拼,只是这几年刚好工作都安排在一起了。去年拍了一部电视剧,三部电影,今年正在拍一部,之后也准备给自己放个假。
记者:家人不会有意见吗?
赵薇:这么多年一直如此,他们都习惯了。但我也检讨自己,今年也特地请假陪女儿过了生日,很开心。

“富太”赵薇的账本

票房	2009年后,赵薇的电影作品相继获得票房、口碑双丰收,《花木兰》《画皮》《赤壁》《亲爱的》等使赵薇成为中国当之无愧的票房最高女演员,其导演的《致我们终将逝去的青春》创造了7亿票房,赵薇成为圈内首屈一指的吸金女王。
酒庄	2011年11月30日,赵薇和老公一起签购了法国著名波尔多右岸圣爱美浓产区的Chateau Monlot酒庄,交易价格超400万欧元。
炒楼	富豪怎能不炒楼?据报道,赵薇在北京的“财富公馆”“晴翠园”等楼盘购买了几处别墅和公寓。此外,2009年赵薇夫妇在新加坡购入了一栋价值3000万港元的海景洋房,2012年又购入香港皇皇两个总价约1.1亿港元的复式鸳鸯楼。
股份	2015年1月26日香港联交所消息显示,赵薇夫妇于去年底按每股平均价1.6港元在场内购入逾19.3亿股阿里巴巴影业股份,总值近31亿港元,并以9.18%的股份成为公司第二大股东。2月17日,唐德影视股票在深圳证券交易所上市,赵薇、范冰冰两位股东同台出席揭牌仪式。



44亿富太穿得好像中学生,你们还好意思买包包吗

STYLE 1

我们看看身家近1000亿港元的香港富豪李兆基次子李家诚的“千亿媳妇”徐子淇是怎么认真做富太的呢?日前她和老公以及3名子女趁着复活节外出度假。

有发型师随侍的野餐,两位千金在旁观摩

偶尔晒夫妻照表明婚姻稳定

无聊的时候去一下Ball

STYLE 2

44岁的李嘉欣也不遑多让,她的富商老公许晋亨身家逾100亿港元,嫁入豪门后专心照顾独生子许建彤,偶尔复出工作,但多数都是做轻轻松松的代言和拍写真。

偶尔晒晒甜蜜夫妻下午茶,表示婚姻稳定

无聊的时候参加一下慈善舞会

拍写真,好感受春天

无聊的时候晒一下美食

而我再顺手翻了一下赵薇近期的微博,几个月以来微博不外乎就是两大主题,工作宣传和公益宣传,难得晒一次美食,是剧组餐,真是闻者心酸看者落泪呀~